中出 1 注 1800 万和 6 注 1000 万

下彩大乐透单期筹集公益金 1.10 亿

本报讯 记者金海燕报道 1 月11日,体彩大乐透第20005期 前区开出号码 06、10、33、34、35; 后区开出号码 01、03。本期通过 3.06 亿元的全国发行量, 为社会 筹集彩票公益金 1.10亿元。本期 全国共中出7注一等奖。其中,1 注为 1800 万元(含 800 万元追加 奖金)追加投注一等奖,落户贵 州;6注为1000万元基本投注一 等奖,花落山东(2 注)、河南(2 注)、江苏、安徽。

数据显示,贵州中出的

1800万元出自六盘水,中奖彩 票为一张 5 注 15 元投入的单式 追加票。

山东中出的 2 注 1000 万元 分落聊城、潍坊。聊城中出的是一 张"前区 3 胆 5 拖+后区 2 拖"的 胆拖票, 单票擒奖 1001 万元;潍 坊中出的是一张"前区 4 胆 31 拖+后区6拖"的胆拖票,单票擒 奖 1080 万元。

河南中出的 2 注 1000 万元 分落洛阳、许昌。洛阳中出的是一 张 2 注 4 元投入的单式票;许昌

中出的是一张 6+2 小复式票,单 票擒奖 1001 万元。

江苏中出的 1000 万元出自 南通,中奖彩票为一张5注10元 投入的单式票。

安徽中出的 1000 万元出自 合肥,中奖彩票为一张5注10元 投入的单式票。

奖号方面,前区 06、10、33、 34、35分布跨度较大,开出了2 号段外的号码。最小号码开出 0 号段上的 06;1 号段上开出 10;3 号段上开出33、34、35一组大号

三连号组合,其中34为隔期开出 号码,该号于最近5期之内开出 3次,较热。

后区开出 01、03 两个小号, 其中03为隔期开出号码。最近5 期,后区奖号的大小号码数量比 为6比4.大号略占优。

冷号当面,截至目前,前区的 15 已有 32 期没有露面,正持续

奖池方面,本期开奖结束后, 14.30 亿元滚存至 1 月 13 日 (周 一)开奖的第 20006 期。

"2元最高可中 1000 万,3 元最高可 中 1800 万",事实上, 体彩大乐透为购彩者 们带来的不仅有大奖, 还有丰富多彩的业余 生活,它所筹集的体彩 公益金,更是被广泛用 于体育事业和社会公 益事业。

心中有爱 肩上有责 脚下有路

三个体彩人的 2019 关键词

2020年欣然登场,2019年尚未走远。如果总结自己过 去一年的生活品质,你会给出怎样的关键词?总结之前,不 妨先来欣赏一下三位体彩人的关键词。体彩代销者"乘势" 而为,诠释生存之道;体彩专管员做好"摆渡"工作,服务代 销者和购彩者;体彩中心员工"播种"知识,做好支教工作。 三位体彩从业者的 2019 年度关键词,其实也是很多同行的

代销者李双的关键词: 影影

体彩实体店代销者。"与很多 代销者感受一样,2019年开 头'太南了'。"李双调侃道。2 月份春节前夕, 财政部等三 部门联合发布《关于调整高 频快开彩票游戏和竞猜彩票 游戏规则 加强彩票市场监 管的通知》,不少代销者还抱 着观望的心态时,拥有近20 年经营经验的李双已快速调 整了思路。"要懂得顺势。政 策已然出台,顺势而为才是 我们起码的生存之道。"她一 字一顿地说。

"我相信,我们的不容 易,体彩中心会看在眼里。 果不其然,体彩中心随后便 给予了我们一系列帮扶。 她用了"四个最"概况了体 彩中心的帮扶措施。"最基 础的,就是贯穿全年的责任 彩票建设的培训。"她说通 过培训,理解了责任彩票建

李双,北京昌平区 42042 设是彩票发展的必然方向, 了解了世界各国责任彩票建 设的做法,明白了国内彩票 政策的目的与意义。"最活 跃的,几乎每个月都有公益 活动;最直观的,免费帮助 店面形象升级,店头招牌、 电子公告牌、桌子、收银柜 等都免费配送、免费安装; 最实惠的,当属代销佣金的 增加,这对代销者而言是很 大的鼓舞。

> 体彩中心这么努力,她 当然不会闲着, 动脑筋谋划 出很多方法以维护老用户、 拓展新用户。比如,主动与汽 车保养店合作,与一些销售 商品的购彩者合作,实现互 帮互赢。"顺势加谋势,就是 乘势。只要乘势,再南也能找 到北。"李双披着红彤彤的大 披肩站在热热闹闹的购彩者 中间一脸自豪,"你看,我店 里的人气并不比往年冷清。"







专管员郭潇涵的关键词:縱 🎉

对于河南洛阳体彩分中心的专 管员郭潇涵而言,2019年是非常辛 苦的一年,也是值得欣慰的一年。

郭潇涵大学就读法律专业, 2015年毕业后一猛子扎进体彩,干 起了专管员。任职这几年,由于定 期巡查销售实体店,她对辖区内代 销者的情况可以说了如指掌。然而 2019年,面对《关于调整高频快开 彩票游戏和竞猜彩票游戏规则 加 强彩票市场监管的通知》发布之后 的市场变化,有些代销者的反应还 是让她"猝不及防", 比如西工区 35270 店代销者李玉敏。

李玉敏是洛阳体彩圈的明星 人物,2017年洛阳体彩十大最可爱 的人,2018年洛阳体彩十大最具影 响力人物,2019年洛阳市责任彩票 学习小组核心成员。然而,在国家 出台关于加强高频快开游戏和竞 猜游戏的市场监管政策后,店里销 售局面出现落差,"这种局面让他 感觉很失落, 甚至对体彩有些失 "郭潇涵说。

发现这个情况后,郭潇涵与同 事们立即赴店予以开导,与他探讨 国家和总局中心这样部署的目的 和意义,探讨体彩人的责任和使 命、彩票发展的趋势与未来。同时, 洛阳体彩在全市范围内进行考察 调研,并根据调研结果,针对性地 制定了一系列帮扶措施。如,开展 多种形式的交流会、座谈会、培训 会,体彩分中心领导、专管员、代销 者、购彩者面对面真诚沟通,加深 了解,提高认知;多次邀请本地及 外地优秀培训师亲赴实体店现场 指导。一次不行就两次,两次不行 就三次,甚至更多次。郭潇涵回忆: "单单培训师给予的现场培训,李

玉敏的店就有七八场。"

功夫不负有心人,不久,萎靡 不振的李玉敏又意气风发地回来 了。洛阳体彩召集首批销售实体店 "爱心驿站"服务点时,他成为辖区 首个报名的人。2019年12月,再次 高票当选洛阳市责任彩票学习小 组核心成员。竞选会上,他发言: "特别感谢洛阳体彩的关爱与帮 助,让我及时走出迷雾。今后我将 竭尽所能带动辖区内代销者一起 紧跟体彩发展节奏,再不抱怨,不 钻牛角尖。

郭潇涵笑道:"2019年类似这 样情绪起伏的代销者不止李玉敏 一个,经过我们的努力,他们选择 继续支持体彩,紧跟体彩。这个过 程对我们而言,虽辛苦但值得。"也 许,她所说的值得就是专管员作为 摆渡人的甜蜜。

支教者张喆媛的关键词: 添贷

如今,22岁的张喆媛已回到自 己助理业务需求分析师的工作岗 位上,但曾经支教过的山西繁峙县 上永兴小学的孩子们却成了她心 头放不下的牵挂。她会时常拿出手 机,翻一翻孩子们可爱的照片,脸 上不由自主荡起微笑。

2019年10月22日,她作为国 家体彩中心第 12 批支教队伍中的 一员,坐在开往山西的汽车上,稚 嫩的脸庞充满期待,又暗含忐忑。 因为有美术基础,她有意教孩子们 画画与手工。递交完支教申请,就 在网上查找并购买了很多手工及 画画的原材料。"就像个新手妈妈 似的,喜悦又懵懂。"她羞涩地说。

第一节课,她正担心孩子们认 生,想着怎样"套近乎"时,孩子们已

像小鸟一样四面八方围拢过来,主动 要求抱一抱、举高高。"后来才知道, 原来这是传统。"张喆媛笑道。

国家体彩中心于 2017年 10月 起就开始在山西繁峙县、代县开展支 教活动,算上张喆媛这批,已连续派 出 12 批支教队伍,共计 72 名支教员 工,为支教学校送上体育、美术、音 乐、计算机等课程。支教学校的孩子 大多是留守儿童, 支教老师很心疼, 每天见到孩子都会抱一抱、举高高。 于是,这两个动作便成了孩子与支教 老师特有的亲密仪式。

一堂手工课后,一个孩子问: "老师,我们做手工对考试有用 吗?"面对小小孩子这大大的疑问, 张喆媛耐心解释了好半天:"作为 学生,学习是主要任务,但学习并

不只有语数外,学习也不只是为了 应对考试。美术、音乐可以帮助我 们拥有更细腻的触觉,体验更丰富 的人生……"她说,支教并不能立 竿见影地让那些孩子与城市孩子 拥有一样的生活,但是"可以在他 们小小的心中播种下一颗种子,总 有一天,这颗种子会发芽、成长,成 为他们生命中的重要支撑。

张喆媛在播种,体彩人在播种, 中国体育彩票也一直在播种。迎来新 年,旧年并非一笔勾销,恰恰相反,新 年的起点正是过去那一年 365 天的 漫长积淀。2019年,体彩播下的种子 有责任、有公益,经过2019年一整年 的施肥与浇灌,也许2020年就会发 芽、开花,不久的将来还会结出甘甜 的果实以飨大家。 (王红亮)

体育彩票春节休市 10 天

本报讯 日前,国家体彩中心发布《关于 2020 年体育 彩票市场春节休市的公告》。公告显示,体育彩票 2020年 春节休市时间为1月22日0时至1月31日24时。休市 期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销 售、开奖和兑奖。

为了保障购彩者的权益,各类游戏兑奖期最后一天 在春节休市期间的, 兑奖截止时间顺延至2月1日; 游戏 兑奖期含春节休市期间 10天(含1月31日)的,兑奖截 止时间顺延3天。 (艾禾)